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YBaxaemas Komnrnera! HoBopoxkaeHoMy pebeHKY ¢ BHyTPUYTPOOHO AHarHOCTUPOBAHHBIM
TUAPOHEe(pPO30M UM MHEeI09KTa3nuell HeoOX0AUMO BHITIONIHUTD YIbTPa3BYKOBOE MCCIeqoBaHKe Ha 1
WU 2 [eHb IICcoJie poxkaeHus. HyKHO ObITh OCTPOXKHEIM B ero HHTepupeTanun. ®u3nonoruyeckas
OWIISITAIlNSI, perugpaTaliusi, HeBHICOKHE IMoKa3aTeIu 00pa30BaHusI MOYH BCIIEICTBHE HU3KOTO YPOBHS
KJIyOOYKOBOM (UIIBTPALIMY MOTYT CITyKUTh IPUYMHAMHU OMKOO0K. B Tex ciydasx, KOrma COCTOSHUE
pebeHKa He SBSETCS TAXKEIBIM M HET NaHHBIX 3a Ha/Jn4ue KalaHoB B MOYEHCITyCKaTeIbHOM
KaHaJie, ToKa3aHo MpodulakKTHUYeCKoe Ha3HaueHNe aHTUOMOTUKOB U MPOUIakTUYecKoe
yNIbTPa3BYKOBOE CKaHMPOBaHUe B Bo3pacTe 1 Mecsi. B aToMm Bo3pacTe ypoBeHb KITyOOUKOBOU
GbunbTpaluy JOCTUTHET HOPMAaJIbHLIX 3HAYEHUM, IPEKPATUTCSA AeruapaTauusi, 1 Gu3noaorudeckKas
OUIaTalKs Y HOBOPOXKAEHHOTO MOIET UCUE3HYTh. Pa3Mephl I0YeYHO JI0XaHKu 0ojiee 12 MM 0OBIYHO
pacieHnBaloT KaK 3HaUYUTEeJIbHOE pacClIipeHre, COOTBETCTBYOIIEEBEICOKOY BEPOATHOCTY HAJTUUUS
[IaTOJIOTUYECKUX u3MeHeHuu. Ecnu yepes3 Mecsl rugpoHedpo3 Mo-NpexxHeMy OIpefensieTcs,
HeoOxoouMo fasnbHelilee o6ciieffoBaHNe, BKII0OUalollee BHIIOIHEHNE LHCTOypeTporpadun u
peHorpaduu. C yBaKEHUEM.



